



体坛短信

## 男篮亚锦赛 中国队获首场胜利

据新华社电 连败三场无缘八强的中国队在昨日进行的第二十四届亚洲男篮锦标赛第九至第十六名的比赛中,以93:69战胜中国香港队,取得本届赛事中的首场胜利。

此前先后败给约旦、菲律宾和伊朗队后,中国队只得被划入D组,进行第九至第十六名的复赛争夺。面对身高和力量均不如自己的中国香港队球员,中国队队员对于战术的贯彻和执行比前几场比赛要好得多。

中国队接下来的对手将是印度尼西亚队,如果中国队能够在目前的D组中取得前两名的话,那么将进入争夺亚锦赛第九至第十二名的复赛。

## 三星杯综合预选赛 国手18人过关

本报讯 昨日,第12届三星杯世界围棋公开赛综合预选赛在首尔结束了第二阶段第三轮较量。中国26名棋手出战,取得18胜8负的成绩,其中罗洗河、俞斌两位世界冠军分别输给了日本大矢浩一九段和韩国金江根六段,遭到淘汰。

不过,昨天中国军团也有很大收获,孔杰七段击败了韩国的世界冠军朴正祥九段,朴文尧五段击败了韩国强手元晟溟七段,杨一五段淘汰韩国国手尹峻相七段,这些都是非常重要的胜利。 木木

## NBL决赛第十一轮开打 豫男篮今日战青岛

本报讯 2007年全国男子篮球联赛(NBL)决赛阶段的第十一轮比赛今日开打,河南济钢男篮坐镇主场济源篮球城迎战强队青岛男篮。

河南男篮在前十轮的比赛中,以5胜5负的成绩暂时名列联赛第4名,今天的对手青岛男篮以7胜3负位列第3名,青岛队的实力要强于河南男篮。本轮比赛对于本赛季目标前三的河南队来说是场关键战,只有战胜青岛队,河南男篮才能缩小与对手的差距,反之,差距就越来越大,实现赛季前三名目标的压力也就增加。

晚报记者 董洪刚

## 全民健身与奥运同行 全民健康跑启动

本报讯 以全民健身与奥运同行为主题,2007年河南省全民运动健康跑暨安利纽崔莱健康跑将于9月9日上午在九朝古都洛阳市举行。届时,奥运会冠军王军霞将作为健康跑推广大使参加本次活动。今年健身跑全场4公里,喜欢跑步运动的朋友均可报名参加。

晚报记者 董洪刚



昨晚,2007年斯坦科维奇杯移师中国澳门继续进行。中国男篮以63:68负于非洲冠军安哥拉男篮,遭遇两连败。本场比赛,中国队共出现了23次失误,这成为中国队失败的最大原因。四节的具体比分为17:19、22:14、8:19和16:16。易建联得到全队最高的19分,并得到13个篮板,丁锦辉有14分入账。这样,前3场比赛中国男篮的战绩为1胜2负。根据赛程安排,北京时间8月1日晚,中国男篮将出战新西兰男篮。

# 63:68 负于安哥拉 23次失误 男篮“自杀”

今晚迎战新西兰男篮  
CCTV-5 19时30分直播

## 19分、13个篮板 阿联逐渐找回状态

尽管中国队最终输掉了比赛,但是拿到19分、13个篮板的易建联却在这场比赛中逐渐找回状态。

经过一天的休息之后,易建联的体能状况似乎依然没有调整到最佳,开场仅仅3分钟,易建联的第一次低位进攻就以走步而告终。显然易建联还没有拥有足以应付更激烈对抗的身体,面对安哥拉队的防守,易建联在低位主动进攻时占不到丝毫的便宜。

当易建联在低位进

攻无法获得优势的时候,这位身高2.12米的大前锋开始尝试着另外一种进攻方式。而这种方式,无论是在广东宏远还是国家队,都是易建联最适合的。那就是利用自己在运动战中的速度来得分。

最精彩的一幕出现在第三节还剩5分53秒结束时,刘炜快攻投篮不中,快攻跟进的易建联高高跳起,在3名安哥拉队员面前双手扣篮成功。扣篮得分之后的易建联在目光中透露出了一丝凶狠,这种凶狠更是对安哥拉3名防守球员的一种挑衅。

“易建联的速度是他最大的特点,这一点很适合合攻防速度犹如波音747一样的太阳队。”《体育画报》NBA专家克里斯·曼尼克斯也认为易建联的特点是运动能力。对于易建联而言,即使去不了太阳队,他依然拥有速度这个最大的特点。在经历了第二场和斯洛文尼亚队的犯规困扰之后,易建联重新找回了真正属于自己的比赛。



## 别玩“中国流”

安哥拉玩的是美洲流。也就是说,在团队和个人之间,人家选的是个人。所以,当球队落后于中国队的时候,总会有某个带着点神奇意味的家伙,像《虎胆龙威》里的布鲁斯·威利斯一样开始他的拯救行动。中国没有英雄,因为姚明和王治郅两个人都不在,哪怕王治郅就坐在场边擦球。所以,中国不可能是美洲流。想了半天,看见尤纳斯在那边站着,总以为咱们有个“欧洲篮球大佬”,走的

应该是欧洲流吧。但等比赛完了以后才明白,中国是个讲究发明的国家,咱们发明了个“中国流”。

可惜,这个篮球的“中国流”绝对不是传说中围棋的“中国流”。所以,效果自然也不能和围棋里的威力相提并论。篮球运动里数据多,偏向进攻的得分数据高,偏向防守的篮板数据高。可“中国流”刚好偏向失误。

第四节还没有结束的时候,场上显示的最后一次失误比是22:11。而中国队当时落后对手5分。不用记

者来计算以便显示数学比较好。不用说像对方失误一样少,只要中国再少哪怕4至5次的失误而转化为得分的话。或许,笑到最后的就是中国队。无论易建联表现得是否出色,在斯杯这块“无姚试金石”上,这样的失误数字已经说明了中国队所有的问题。在那个最注重细节的尤纳斯气得憋红的脸上,或许所有的事情已经不言自明了。

想玩“中国流”,咱们换个方式吧。

晚报记者 牛志强  
实习生 刘恺斌

## 凯尔特人队宣布 加内特加盟球队 瞄准冠军 狼王东迁波士顿 与皮尔斯和雷·阿伦 组成“恐怖三人组”

本报讯 在明尼苏达州森林狼队苦熬了12年后,“狼王”凯文·加内特东迁加盟NBA波士顿凯尔特人队,与保罗·皮尔斯和雷·阿伦一起组成恐怖三人组,冲击总冠军。

北京时间昨天凌晨,凯尔特人的球队发言人就迫不及待地宣布了这一消息。

31岁的加内特在森林狼已经待了12年,10次入选全明星,取得个人荣誉无数,但始终没能接近过总冠军。近年来关于他的转会流言不断,太阳、小牛、湖人今夏都和加内特纠缠不清。

为了得到加内特,绿衫军凯尔特人几乎送出了队内的全部潜力新星,其中包括前锋埃尔·杰弗森、后卫塞巴斯蒂安·特尔费厄和“新科扣篮王”杰拉德·格林,此外还加上前盖帽王拉特利夫和一个首轮选秀权。



下赛季,“狼王”将要脱去穿了12年的森林狼战袍

前景

## 与雷·阿伦组合搭档 冲冠之路并不平坦

在此前的选秀大会上,凯尔特人完成了—个重磅交易,他们从西雅图超音速交易来全明星球员雷·阿伦。事后证实,正是因为招来了雷·阿伦,才让狼王下定决心挪窝,再加上皮尔斯,三人将组成强大的攻击组合。

加内特职业生涯场均拿到20.3分、11.2个篮板,皮尔斯职业生涯的数据是23.5分和6.5个篮板,阿伦也不含糊,21.1分外加4.6个篮板。

不过,在东部,他们将面对新崛起的骑士、猛龙、公牛和老尔弥坚的活塞,如果杀进总决赛,西部豪强马刺、小牛、爵士、火箭也将严阵以待,因此夺冠之路并不平坦。

本组撰文 李岩

酷评

## 梦不到的明天

在这个夏天里,最为忙碌的是那些NBA经理老板们。可是除了我们的易建联之外,他们并没有给我们带来更多的惊喜。雷·阿伦的转会似乎已成了这个夏天到目前为止最能刺激到球迷神经的“故事”。可丹尼·安吉就像是赌徒的最后一搏一样,为这个本来应该趋于平静的城市再一次带来震撼。凯文·加内特,一个或许真的可以为他们再次带来总冠军的人。

为了加内特,凯尔特人几乎付出了一切,包括未来。

雷·阿伦现年32岁,加内特现年31岁,即使是现在三大巨星中最年轻的皮尔斯也将在赛季开始之前迎来自己的30岁生日。我们当然可以把这样一个年龄称之为当打之年,称之为技术、意识和经验磨合的最为精纯的年龄。可他们还需要磨合,还需要在一起打更长时间的球。可这更长的时间究竟是多长?一年?两年?当三年后他们还没有办法矗立在NBA的最高点的话,那这样一支球队,在那时候,究竟还拥有多少竞争力?或许,凯尔特人有的,只是一个梦。这个梦会在天亮时终结。

晚报记者 牛志强 实习生 刘恺斌